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/Üdv a vVármegyének! 
A vármegye a magyar nemzet tempa- 

ramentumából fejlett ki, gondolkozásának és 
életfelfogásának letéteményese volt. Gondozta 
a jogrend zavartalan menetét és fentartását, 
ápolta a hazaszeretetet, nevelt, tanitott és 
biüntetett s féltékeny órzője volt az institu- 
czióknak. 

A szabadságharcz lezajlása után bekö- 
vetkezett abszolutkormányzat bukásával a 
jogfolytonosság elvénél fogva a vármegyei 

rendszer ujból életre kelt, folytatva műkö- 
dését ott, ahol 12 évvel az előtt elhagyta. 

Az alkotmányos tevékenység hatalmas 
arányokban kezdett lüktetni, az elnyomatás 
alatt zsibbadtságra kárhoztatott erők fokozott 

mértékben, mondhatni lázas sietséggel igye- 
keztek az elmult évtized mulasztásait és rom- 
bolásait utánpótólni és helyrehozni 

A 60-as években azonban a várme- 
gyének csak keretei voltak megadva, azokba 
életet lehelni, azoknak tartalmat adni, hogy 
a politikai és közéletnek életképes szerve 
lehessen, legfőbb czélja és törekvése volt 
az azon idők vezető egyéneinek. 

Mindenekelőtt a vármegyei domesztika 
megteremtésére törekedtek, úgy vélekedvén, 
amit minden tapasztalat igazol, hogy anél- 
kül az egész vármegyei szervezet egy al- 
kotmányos mázzal bovont, olyan országos 
intézmény képét fogja viselni, mely ugy a 
közkormányzati, valamint a társadalmi és 
föleg a nemzeti feladatoknak megvalósitására 
teljesen alkalmatlan lesz. 

A domesztikák megalakitásával, amely, 
tekintve az ország lakóinak vagyoni helyze- 
tét s az akkori életviszonyokat, sok nehéz- 
séggel járt, a vármegyék hozzáfogtak az 
épitéshez, a társadalmi, a gazdasági haladás 
és a nemzeti tömörülés organizácziójához. 

Ámde az idok folyamán a megváltozott 
viszonyok, a kultura haladása s az állam- 
kormányzat és egyesek által támasztott igé- 
nyek kielégitése tekintetében a vármegyei 
szervezetnél is változásnak kellett beállni, 
olyan változásnak, mely által az hozzási- 
muljon ugyan a fokozatos haladás révén 
megteremtett állapotokhoz, ámde az alapo- 
kat, az eredeti karakterét továbbra is meg- 
tartsa. 

Az államositás ideája a nép széles réte- 
geiben és a hivatásos politikusoknak agyá- 
ban is akkor még teljesen idegen fogalom 
volt. 

Az alkotmányos idószak alatt 1867-től 
kezdve két izben módositották, vagyis javi- 
tották a közigazgatási szervezetet 1870 és 
1886-ban. 

Az utóbbi időben azonban mind hango- 
sabb szavakban kezdett nyilvánulni az óhaj, 
hogy a modern állam keretébe a mai vármegyei 
rendszer még módositott állapotban sem 
lévén beilleszthető, kapcsoljuk ki lelkünkből 
a kegyelet alapján iránta élő előszeretetet, 
s alkossunk helyette egy más, megfelelőbb 
szervet, mely a közigazgatás sok ágazata 
követelményeinek inkább megfeleljen s a 
magyar állam kiépitésének folyamatában az 
irányitó, segitó és kezdeményező erő hatal- 
mas faktora legyen. 

Mi a vármegyei szervezetet egy nagy tere- 
bélyes fához hasonlitjuk, melynek lombos 
sudarai enyhet nyujthatnak a nyári nap per- 
zselő sugarai ellen, de ha jön a dermesztő 
ősz megölő hidege s a lombjafosztott hatal- 
mas ágak között a sivitó északi szél aka- 
dálytalanul hatol keresztul: menedéket sen- 
kinek sem nyujthat. 

Kivágják e terebélyes fát, hogy helyébe 
minden évszakra alkalmas menhelyet alkos- 
sanak. 1903 január 1-én a vármegye egyik 
nemes szervét veszti el: a domesztikát. 
Rombolunk, hogy épithessünk. Eme felfo- 
gásnak esik áldozatul a terebélyes fa két 
sudara: a vármegyei számvevőség és a 
házipénztár. A két szakhivatalhoz tartozó 
11 tisztviselő válik ki január 1-én a vár- 
megye kötelékéből és ideiglenes alkalmazás 
mellett az állam szolgálatába lép. 

Elegikus hangulatnak ez alkalommal 
helye nincsen, de midőn e tisztviselői kar a 
vármegye éltető, melengető kebléről elválik, 
bizonyos elfogultság és fájó érzés nélkül ezt 
nem teheti. 

Helyes és ildomos, hogy igaz szivvel 
e búcsusorokban mondjunk hálás köszönetet 
a vármegye közönségének, mert évtizedekre 
terjedő együttes működés ideje alatt külön- 
böző és változó viszonyok között, de mindig 
a közügyet tartva szem előtt, soha a tör 
vényhatóság és a most kiváló tisztikar kö- 
zött a félreértésnek és a bizalmatlanságnak 
tünetei és jelei nem mutatkoztak. 

A vármegyei számvevőségének és házi 
pénztárának tisztviselői e sorokban kérik elől- 
járóikat, a törvényhatóság egyetemét, a tör- 

Lakodalom Rogozon. 

Rogozon gróf Mikes Jánosnak diszes udvar- 
háza és parkja volt, melyet a hozzátartozó bir- 
tokkal a községbeli románok vásároltak meg s 

egymás közt felosztották úgy, hogy ma házának s 
parkjának helyére sem ismerhetni többé. 

Ez udvarházban 1866 szeptember 23-án ne- 
vezetes esemény folyt le. Molnár Annáék háza 
előtt hosszú kocsisor állott felpántlikázott lovak- 
kal, magyar ruhába öltözött kocsisokkal, a nép 

sorfalat képezett, gyönyörü nászünnepély készül 

Nagy Lajos fiatal ügyvéd vitte Molnár Annát fe- 

leségül Magyarországba 

A vőlegény róm. kath. s a menyasszony ev. 
ref. léven, az esküvőnek a menyasszony papja 
előtt Domokoson kell történnie. ; 

; Mielőtt a násznép az esküvőre indult volna, 
a násznagy, 1849-ben honvédszázados, a „Hadi 
Lapoke szerkesztője, Biró Sándor, a következő 
szavakat intézte az ifjú párhoz: 

Kedves ifjak! Mielőtt a szülői ház küszöbén 

* Mutató Szolnok-Dobokavármegye monographiá- 
jának megjelenés alatt álló V-ik kötetéből. Irta: Kádár 

József. 

kilépnétek, az Istennek templomába belépve, egy- 

intézni hozzátok, nászaagyi kötelességemnek is- 
merem. Esküdni, egymásnak örök szerelmet és 
hűséget vallani be Isten előtt, örökre egybekap- 
csoltatni a szeretet rózsalánczával, leszakadni a 
szülői keblekről s összeforrni örökre egy kebel- 
lel, mely oly hőn dobog - ez czélja kedves 
ifjak, e szülői ház küszöbén kilépésteknek. És ti 
végtelenül boldogok vagytok, ha nem a világi fény 
és gazdagság vágyai, hanem a tiszta szeretet val- 
lásos érzelmei közt borultak le a templomban es- 
küre. Nekünk rendületlen hitünk, hogy titeket 
csakis a tiszta szeretet fűz egymás keblére. El- 
kisérünk hát - buzgó érzelmek közt áldást 
imádkozva rátok - az esküvőre. Te pedig ne- 
mes ifjú, fogd meg arád jobbját s mond neki: 

„Jer leánykám, öleljük meg egymást, 

Hadd csókoljam szerelmem lelkedbe, 

Menjünk lángkebellel a szent esküvőre 
És az eskü legyen szerelmünknek őrel 

Ezután a menyasszony és vőólegény külön 
hintókba ülve, nagy kisérettel indultak meg Do- 
mokosra. Oda érve, a ref. templomba vonultak, 
hol őket Szentkirályi Sándor tiszteletes fogadta. 
Ima s fennkölt szellemüű ünnepi beszéd után az 
ifju pár az úr asztala elé állott; a menyasszony 

zmzzzzzergyra 
magyar szabásu fehér selyem ruhába volt öltözve, másnak örök szerelmet esküdnétek, egy pár szót fején myrthus koszorúval, a vőlegény pedig fekete 
magyar diszöltönyt viselt, oldalán jogászkarddal. 

Lehuzván a párok jobb kezükről keztyüiket 
s a vőfély leoldván a vőlegény kardját, a szoká- 
s0s esküformát elmondották. A tiszteletes végsza- 
vai után a vőlegény ismét felkötötte kardját, bol- 
dog párját karon vezette a hintójára s nehány 
percz mulva a menet Rogoz felé tartott. 

Rogozon a családi háznál nagy vigalmat tar- 
tottak, melyen Albisi zenekara játszott. 

Ebéd végeztével az ifjú pár a nászkisérettel 
Magyatország felé vette útját; mielőtt azonban 
elhagyták volna a menyasszony szuülői házát, meg- 
szólalt ismét a násznagy s egy gyönyörü búcsúz- 
tatót mondott, melyet azt hiszem, hogy eredeti 
költői szárnyalásánál s a 60-as éveket jellemző 
hazafias hangjánál fogva szivesen vesz az olvasó, 
hi egész terjedelmében e mozaikszerü ismertetés 
keretébe foglalok: 

A nap rövid, az idő zord, el kezd hidegedni, 
A vándormadárnak el kell innen mennii. 
A házi fecskének, 
Mely fönt a fedélben 
Oly vidoran fészkelt 
s a pacsirtának, 

Mely ezen ház egyik 
Szende leányának 

BARATH BÉLA 

Nagy karácsonyi vásár. 

* 

1 

üzletében 300/, árkedvezménynyel, melyre a közönség figyelmét saját érdekében a czé; 
felhivja. 
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vényhatóság minden egyes tagját, hogy eddig 

tapasztalt jóindulatát velünk szemben ezután 

is tartsák meg. 

A kö zigazzatási 1 Dizottság 

ülésterméből. 

A vármegye közigazgatási bizottsága de- 

czember 9-én tartotta meg havi ülését Désy 

Zoltán főispán ur őméltósága elnöklete alatt. 

A felolvasott alispáni jeleutés szerint a köz- 

igazgatás menete rendes volt. A központi iktatóra 

2275 ugydarab érkezett. Elintézést nyert 20
94 s 

csak 181 darab ment át deczember hóra. Tűzeset 

18 községben volt. A kár 6221 kor. 80 Éillér, 

melynek csakis elenyésző értéke volt biztositva. 

A kereskedelem és ipar terén általános nyo- 

mottság észlelhető. Közellátásra szorult egyének 

száma a megye területén 25ő5. 

A közegészségi állapot a mult hóban gyen- 

gébb volt, mint az előzőben, amennyiben a járvá- 

nyos betegségek nagyobb számban fordultak elő. 

Désaknán a hasi hagymázban 22 eset fordult elő 

2 halálesettel. Az óvintézkedések a legszigorubb 

tesség 30, 

módon foganatosittattak, az utczát őrizet alá vet- 

ték s a kútat, mely a környéket ivővizzel ellátta, 

bezárták. Magyarborzáson 19 vörheny betegedési 

eset fordulván elő, az iskolázást bizonytalan időre 

beszüntették. 

A közútak állapota megyeszerte jó. A felül- 

vizsgálatok befejezést nyertek, csakis a 20 ezer 

koronás államsegélylyel végbevitt vármegyei mun- 

kálatának felülvizsgálata maradt el, mert 

kereskedelemügyi miniszter magának tartotta fenu. 

A bethleni szamoshid vasszerkezete oly zú- 

zódást szenvedett, hogy a vasgyárba vissza kellett 

vinni s igy ez idő szerint a közlekedés 

mindig vendéghidon halad. 

azt a 

még 

Az árvaszéki elnök jelentése szerint össze- 

sen 1866 ügydarab jött a mult hóban elintézes 

alá, melyből csak 251 maradt elintézetlenül. Ez ! 

a csekely hátralék annak közvetkezménye, hogy 

Simon Viktor árvaszéki ülnök október 

óta beteg. 

A törvényhatósági állatorvos jelenti, hogy a 

15-ike 

ragadós száj- és körömfájás november havában 

21 községben fordult elő. Most azonban szünőfél- 

ben van s annak tulajdonitható, hogy Désen és 

Szamosujvárt az állatvásári zárlatok feloldattak. 

Ispánmező, Alór és Kentelke községekben veszett- 

ségi esetek merültek fel. 

A kir. ügyész kimutatása szerint a foglyok 

forgalmi létszáma november havában 171 volt, 

ebből jogérvényesen 101 fogoly úl. Rend, fegye- 

lem kifogástalan, 

Kosárkötésből 34 kor. 84 fillér folyt be. 

ellátás ellen panasz nem volt. 

A bizottság tudomásul vette a belügyminisz- 

ter 124000 sz. rendeletével megküldött ügyviteli 

szabályzatot, mely a közigazgatási bizottságok 

ügykörére vonatkozik és felölelve az egyszerüsi- 

tésnek eszközeit, a bizottság eljárásának külső 

menetét kimeritően megszabja. 

A kir. pénzügyigazgatóhelyettes jelentése 

szeriunt adóban 54283 korona, hadm. díjban 3257 

korona, bélyegilletékben 7789 korona, dohányjö 

vedékben 4069 korona, fogyasztási és italadóban 

51378 koronával kevesebb a befizetési eredmény, 

mint a mult év november havában. Házadómen- 

adófizetési haladás 4 esetben adatott. 

A tiszti ügyészi jelentésből megtudjuk, hogy 

a megye közönségét és községeket érdeklő per 

30 van folyamatban, árvákat illető per 103, adó- 

ügyi ingatlani végrehajtás 205 van folyamatba 

téve. 

- A közigazgatási kézbesitések. 1908 január 

elsejétől kezdve az összes közigazgatási hatósá- 

gok, hivatalok és közegek a magánfeleknek szóló 

hivatalos leveleket, maguknak a feleknek czimezve 

postai uton közvetlenül küldik meg. 

Az uj rend értelmében a posta utján kézbe- 

sitendő irást a hatóság közönséges levél gyanánt 

küldi; a czimzés kizárólag az állam hivatalos 

nyelvén történik. Térti vevénynyel csak a jogkö- 

vetkezményekkel járó idézéseket, a felebbezéssel 

megtámadható határozatokat és általában azokat 

az irásokat fogják küldeni, a melyeknek kézbesi-! 

téséről a föladó hatóságnak meggyőződését kell 

szereznie. Ajánlva csak olyan leveleket szabad 

föladni, melyek pótolhatatlan irásokat tartalmaz- 

nak. A magánfelek nélkül 

postára adott hivatalos irásokat a föladást követő 

nyolczadik napon kézbesitettnek tekinti a ható- 

ság. Ily módon a milliókra menő kézbesitési ivek 

részére térti vevény 

kiállitása és azok beérkezésének nyilvántartása 

elmarad, a mi nagyon megkönnyiti a hivatalok 

dolgát. Valószinü, hogy a polgári perrendtartás 

reformjával kapcsolatban a kezbesitésnek ez a 

könnyü és természetes módja az igazságügyi ha- 

tóságoknál is tért hódit. A postai kezbesités alól 

csupán a megmagyarázást igénylő és a kényszer- 

kézbesitések vétetnek ki. Ezek Budapesten és 

azokban a városokban, a hol hivatal 

van, ez teljesiti, a többi városban és a községek- 

pedig hatósági közegek (községi jegyzők) 

végzik. 

bejelentési 

ben 

KÜLÖNFELÉEKkK 
- Rendelkezési állapot. A m. kir. pénzügy- 

miniszter a belügyminiszterrel egyetértőleg Biró 

Antal vármegyei főszámvevőt, Kászonyi Jenő fő- 

- 

Virágai felett 

Hajnal hasadtával 

Repeső párjával 
Oly szépen énekelt. - 

Melegebb országba, 

Meleg Indiába 
Zord bérczeink közül messze kell repülni 

És milyen a sorsa a vándormadárnak, 

Olyan az élete éppen a lsánynak. 

Arra felé, a hol egy szelb hajnal pirúl, 

Magasztos reménynyel, 

Lángoló kebellel, 

Boldogság álmain, 

Szerelme szárnyain 
A házi fecskével ő is utnak indul. 

Tisztelt nászünnepély! Ime itt a példa. 

Vidékünknek egyik kedves csalogánya 

Elrepül körünkből - 

S választott párjával, 

Keble angyalával 

Arra siet, a hol melegebb az élet, 

A hol a szabadság hajnalpírja éltet, 

Kedves magyar hazánk szép rónájára. 

De mig eltávozol, ártatlan gyermekünk, 

Forró karjainkkal keresztül ölalünk 

S lelkünkhöz szoritva téged, azt akarjuk, 

Hogy még egyszer búcsúd ajkaidról halljuk: 

„Kősziklákkal fedett vadregényes vidék, 

Melynek virágölén olyan boldog valék, 

Mint örökzöld fenyves, dúsan zöldeljetek, 

Mindig gazdag termés lengjen felettetek. 

És most apám - lelkem! 
Anyám, kedves anyám! 

Elakad a nyelvem, í 

Elnémul ajkam, szám. 

Elétek borulok - 

Ah! Menyország nekem ölelő karotok, 

Tremplomi szent oltár remegő lábatok, 
Apám! Anyám! Megbocsássatok, 

Köszönöm a bölcsőt, melyben ringattatok, 

A legelső csókot, 

Szülői ápolást, a sok jó tanácsot, 

Az életet s mindent, mit nékem adtatok, 

Istennek áldását imádkozom rátok. 

Testvéreim! Lelkem legdrágább kincsei, 

Ah! hogyan tudhassak tőletek elválni. 

Együtt játszadoztunk, 

Kergettük a gyorsan repülő pillangót, 

Ápoltuk a rózsát s téptük a virágot. 

Gyermekéveimnek drága emlékei, 

Testvéreimtől ne hagyjatok elválni. 

Lelkemhez ölellek még egyszer titeket: 

A jó Isten legyen mind végig veletek. 

Barátnéim, kikkel a nagy világ felé 

Kezet fogva, félve, lépdegéltünk elé, 

Feldobog lelkemnek forró érzeménye 

S szemembe feltolul a fájdalom könnye, 

Hogyha elgondolom 

Azon komoly perczet, melyben 

Tőletek kell válnom, 

Ki előtt tudva van szent ártatlanságtok, 

Menynyei áldását halmozza reátok. 

Nagyanyám, ki engem oly forrón szerettél 

S nászünnepélyemen nászpagynémmá lettél, 

Azt óhajtja neked ifju menyasszonyod : 

Az örök boldogság legyen őrangyalod. 

Közel s távol lévő rokonaim! 

Boldogok legyelek hazátok halmain. 

Köszönetet mondok szent érzelmetekért, 

S azon rokonias forró szeretetért, 

Melyet irányomban tanusitottatok : 

Az egek áldása áradjon reátok ! 

Nászvendégkoszorú, hálahű kebellel 

Uj hazámba viszem emléketeket el, 

S óhajtom lelkemből, 

Hogy a szabadságnak fényesebb csillaga 

Derüljön e haza sötét halmaira 

És e szép csillagzat fényes tányóráta 

Ne jöjjön árnyalat 

Sbha, soha, soha ! 

szükségessé. Emlitett bérbeadó ebbeli kötelezett- 

penztáraoket, Veress Dezső I., R. Aross IL, 
Benkő Gyula III, Kászonyi Kálmán IV-ik alszám 
vevőt és Kovrig Miklós tiszteletbelt alszámvevőt, 
Bauer Lajos pénztári ellenőrt, br. Pöllnitz Dezső 

pénztári tisztet, Huza Pál pénztári irodatisztet az 
1902. évi III. t.-cz. 14. §-a értelmében 1903 január 
1-ével rendelkezési állapotba helyezte és szolgá. 

lattételre a dési kir. pénzügyigazgatóság mellé 

rendelt számvevőséghez osztotta be, Bauer Lajos 

kivételével, ki a dési kir. adóhivatalhoz osztatott be. 

Kinevezés. A vallás- és közoktatásügyi 

miniszter Cs Lázár Ottó dési állami gymnasiumi 

helyettes tanárt ideiglenes rendes tfanárrá ne- 
vezte ki. 

Áthelyezések. A vallás- és közoktatásügyi 

miniszter Timbus László kápolnokmonostori áll. 

elemi iskolai tanitót a bálványosváraljai állami 

elemi iskolához jelen minőségében áthelyezte. - 

Szappanyos Kálmán a dési magy. kir. pénzügy- 

igazgatóság mellé rendelt számvevőség főnöke a 

nagyváradi számvevőséghez osztatott be, helyébe 

Désre Török János számvizsgáló helyeztetett át. 
-- Az igazságügyi miniszter Nuridsán Bogdán 

dési kir. törvényszéki irnokot a kolozsvári itélő 

táblához helyezte át. 

Esküvő. Dr. Gajzágó Ernő csákigorbói 

szolgabiró 8-án vezette oltárhoz Csathó Valeriet 

Csathó István nyug. houv. ezredes leányát. Az es- 

küvőn tanuk voltak: Gajzágó Ferencz itélő táblai 

biró és Hatfalady Ferencz nagybirtokos. 

- Képviselőtestületi megbizottak bejelen 
tése. Dés város 1903. évi legtöbb adót fizetó tag- 

jai közül a következők jelentették be megbizot- 

taikat: özv. Lisch Györgyné Csiszár Imrét, özv. 

Szörtsey Elekné Ferenczy Endrét, dési róm. kath. 

egyház Hatfaludi Józsefet, Dési Kereskedelmi 

bank Demeter Lajost, dési közbirtokosság Keresz- 

tes Imrét és özv. Weinberger Lázárné Weinber- 

ger Jónást. 

- Közgyülés. A vármegyei körjegyzői egy- 

let ma Désen a megyeház termében rendkivüli 

közgyülést tart, melynek tárgyai: 1. A közigaz- 

gatás egyszerüsitéséről alkotott 126000-902. sz. 

községi és körjegyzői 129000-902. sz. gyámügyi 

ügyviteli szabályzat együttes tanulmányozása s 

azok egyöntetüű végrehajtását biztositó intézke- 

dések megtétele. 2. A községi és körjegyzők 

mellé adandó munkaerő kérelmezése iránt beadott 

inditvány tárgyalása. 3. A közgyülés napjáig be- 

érkező inditványok tárgyalása. 

- A nagyilondai olvasó-egylet folyó évi de- 

czember hó 28-án d. u. 3 órakor az egylet he- 

lyiségében közgyülést tart, melyre a tag urakat 

és érdeklődő vendégeket tisztelettel meghivja az 

elnökség. 

- Czipész szabászati tanfolyam Désen, A 

helybeli czipész-iparosok óhajára a kolozsvári 

kereskedelmi és iparkamara előterjesztést tett a 

kereskedelmügyi miniszterhez 1903 február ha- 

vában Désen egy czipész-szabászati tanfolyam 

megnyitása iránt. A tanfolyam módozatainak meg- 

állapitása végett az emlitett kamara helyettes 

titkára Dr. Gámán József az ipar-hitelszövetke- 

zet megalakitása alkalmából mai nap városunkba 

érkezik és d. u. 2 órakor a városház tanácsko- 

zási termében tárgyalásokat folytat a helybeli 

czipész-mesterekkel, kiket a város tanácsa kivétel 

nélkül meghivott a tárgyalásra, melyen a tanfo- 

lyam szakoktatója Lengyel Károly kolozsvári czi- 

pész-mester is részt vesz. 

= Szülök figyelmébe. A fagyos téli idő beálltával a 

gyermeksereg fiuk, leánykák - iskolába menet és onnan 

jövet a sikonkázás kedveért az utczák kocsijáróin keresnek 

szórakozást s nem ritkán veszélynek teszik ki magukat. 

Igy történt ez a napokban is, midőn a délutáni órákban a 

széchenyi-utcza közepén sikonkázva haladt két kis leány 

nem véve észre a hátuk mögött robogó szánfogatot. Az 

utolsó pillanatban a kocsisnak sikerült félreterelni a lova- 

kat s szerencsére az ijedelemnél nagyobb bajinem történt, 

de hajszálon függött a veszély. Szülői kötelesség gyerme- 

keiket inteni, hogy az utczaszélén járjanak s ez az intolem 

a tanitók részéről sem lesz felesle
ges. 

- Kibővitett posta- és távirdahivatal. Annak 

idejében már emlitettük, hogy a helybeli m. kir. 

posta- és távirdahivatal elhelyezése czeljából a 

kincstár az eddigi bérletet Bartók Józseffel meg- 

hosszabbitotta további 15 évre oly feltétel alatt, 

hogy nevezett bérbeadó a helyiséget bővitse ki 

egy nagyteremmel és mellékhelyiseégekkel, mit a 

közhasználatuú távbeszélő hálózat berendezése tett 

ségének meg is felelt s a nagy költséggel letesi- 

tett toldaléképületet a mapokban pocsátotta a 
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kincstár rendelkezésére, miáltal a posta- és távir- 

dahivatal a folyton emelkedő, forgalomnak meg- 

felelő kényelmes berendezést nyert. 
- Adóbevallás. Az adóbevallási-ivek kiosztása most 

van folyamatban városunkban. Az évközben bérbeadott la- 

kóházak és egyéb épületek bérjövedelméről a vallomási-ivek 

utolsó terminus a IV. 

e hó 20-áig okvetlenül beadandók. Az ujonnan keletkezett 

üzletek, ipar- és kereskedelmi vállalatok és más hasznot 

hajtó foglalkozások III. oszt. kereseti adó alá tartozó 

jövedelmeit jövő évi jannár hó 15- -éig kell bevallani, ez az 

oszt. kereseti adó alá eső állandó 

javadalmak bevallására is. Már most figyelmeztetjük a 

fföld- és házbirtokosokat, hogy az ingatlan birtokra bekebe- 

lezett adósságokra vonatkozó adatokat szedjék össze, hogy 

a jövő január hó folyamában bevallhassák adósságuk ka- 

matait, melyek az általános jövedelmi pótadó kivetésénél 

előnyükre fog beszámittatni. 

- A dési ipar-hitelszövetkezet megalakitása. 

Ma délelőtt 10 órakor tartja alakuló közgyülését 

vármegyénk főispánjának elnöklésével a dési ipar- 

hitelszövetkezet a vármegye székháza disztermé- 

ben. Az alakuló közgyülésen részt vesz a központi 

orsz. hitelszövetkezet küldöttsége, a kolozsvári 

kereskedelmi és iparkamara helyettes titkára Dr. 

Gámán József, városunk polgármestere, Lengyel 

Károly kolozsvári czipész-mester ipari szakoktató, 

esetleg a marosvásárhelyi kereskedelmi- és ipar- 

kamara titkára. Az érdeklődés a legszélesebb kör- 

ben vert hullámokat, mert most a szövetkezetek 

korszakában niucs iparos, ki a nyomasztó közgaz- 

dasági helyzet hatása alatt ne érezné ennek a 

szövetkezetnek szükségét. 

- Közsegélyezés. Ujabban városunk képviselő- -tes- 

tülete Hoffmann János, Mikes Balázs, özv. Virág Ádámné, 

özv. Gyurkán Károlyné és Albert József munka- és kere- 

setképtelen dési lakosokat a közsegélyezettek sorába fel- 

vette. A dési polgári olvasókört négy öl tűzifával se- 

gélyezte. 

: - Vásári hír. Egészen bizonyos, hogy a 

regi hires Luezanapi vásárok sem térnek vissza 

többé városunkba Hajdanában a deczemberi és 

az augusztusi (Szent István király napi) vásárok 

voltak nálunk a leglátogatottabbak, nó meg az 

állatvásárok között a nagyböjti, midőn a mező- 

gazdasághoz szükséges állatokat szokták besze- 

rezni a gazdák. Az idei deczemberi vásár kilátá- 

sait pedig nagyban emelte az a körülmény is, 

hogy a szarvasmarhák és sertések között uralko- 

dott járványos betegség miatt hosszas ideig tartott 

zárlat megszüntetése épen ez alkalomra esett. 

Az emlitett állatoknak a hetivásároknál való ki- 

tiltása nagy hátránynyal járt ugy az eladni, mint 

a venni szándékozóknál s épen ezért most, midőn 

a zárlat megszüntetése az országos vásárra esett, 

rendkivüli állatforgalomra számítottak. Főkép a 

sertések felhajtásától remélt mindenki sokat; az 

eladó: magas árt a vevő: nagy választékot. Sem 

ennek, sem annak az óhajtása nem teljesedett. A 

kora reggeli órákban mesés árakon tartották a 

nem nagy választéku sertéseket, hogy később 

alább hagyjanak az árakkal. A kirakodó piacz 

képe a megszokott. Az eladók minden árúczikknél 

szépen voltak képviselve, sőt a ruhás sátrakból 

rég volt olyan nagyarányu kiállitás, mint az idén, 

ellentétben a fanyar, szüntelen vásárlási kedvvel, 

melyen nagyon meglátszott a rosszul sikerült 

gazdasági év. Az állatvásárra felhajtott állatokból 

elkelt: 250 drb ökör, 447 drb ökörborju, 152 

üszőborju, 216 drb tehén, 48 drb ló és 487 drb 

sertés. 

- lIdőjárás. Időjárásunk a mult héten egé- 

szen téli volt. A természetet elég vastag hóréteg 

boritja, a hideg 18-22 fok közt váltakozott. 

- Hetivásárok Szamosujvárt. A vámbérlő- 
ség tudatja, hogy a járásban a száj- és körömfájás 

megszünt és a heti állatvásárok deczember 10-től 

kezdve megtartatnak. 

- Ezer szamár. Szamosujvári birtokos és 
haszonbérlő Bárány Márton egy berlini czéggel 

1000 szamár szállitására szerződést kötött. Akinek 

jóravaló szamara van - nem aféle szamár-sza- 

már - az most jó áron tuladhat rajta. 

- Hangverseny. Bunkó Vincze hirneves czi- 
gányprimás zenekarával 15 és 16-án a Hungáriá- 

7 ban zeneestélyt ad. 

- Fagyos világ és a járdák. Messze 
északi rejtekeiből nagyon korán orozkodott 
elő az idén a rettenetes tél. Hetek óta kül- 
dözgette már előre fagyos leheletét, 
leszakgatta leveleit a fának, megette ezüst- 

mely 

szinü bárányfelhóit az égnek és köddé sürité 
párait a levegőnek. Mikor a lánczukról el- 
szabadult szelek tele üvöltözték a letarólt 
mezőket, haragosan rázta meg deres fejét s 

tulajdonossal Szamosudvarhelyen. 

maga is kilépett sötét odujából, hol hóna- 
pok óta álmodik csillogó jégcsapokról, havas 

befagyott Szamosról és didergő tetőkről, 
emberekről. Azóta aztán a hideg tél foglya 
az egész világ. Az utczák járdáira is annyira 

odalapult a jeges hóréteg, hogy a kenyér 
után futkosó piros orru emberek ugyancsak 
kell hogy vigyázzanak, nehogy láb vagy 
nyaktöréssel fizessenek a kemény télnek. 
Minthogy a rendőrség aktái között irott 
szentencziának kell lenni, mely szigorúan 
megrendeli a háztulajdonosoknak, hogy ha- 
vazás és fagy idején a házuk előtt levő 
gyalogjárókat tisztitsák és porral hintsék be, 
ennélfogva a háztulajdonosok és rendőrség 
figyelmébe ajánljuk Dés város utczáit járdástól, 
fagyostól és e vastag betüs sorokban kérjük, 
hogy az életbiztonság megóvása szempontjából 
tegyék meg a szükséges intézkedést. 

- A szabad-liczenmi előadások harmadika 

folyt le tegnap este a városház termében nagy 

közönség előtt. Ez alkalommal Bene Ferencz ér- 

tekezett a becsület védelméről. Az előadásokkal 

a cziklus befejezése után fogunk foglalkozni. 

- Európa. Szongott Jakab jónevü vendég- 
lős az Európa szállót átvette és azt újonnan 

berendezte. Jó konyhát és kitüuő italokat ajánl 

a közönségnek. 

- Nyilvános elszámolás és köszönet. A dési jóté- 

kony nőegylet által az Erzsébet-leányárvaház javára folyó 

hó 6-án rendezett közvacsora összes jövedelme 1747 kor. 

18 fillér. A kiadás 515 korona 64 fillér, tehát a tiszta jö- 

vedelem 1231 korona 54 fillér. A bevételhez szivesek vol- 

tak hozzájárulni felülfizetés és jegymegváltás czimén : 

Tüzes Karácsonné 18, Szilágyi Albert 14, Maléter 

Zoltán, Désy Zoltán, Betegh Imre S-5, Tüzes Karácson 6, 

Binder Adolf, Gálócsi Samu 5-5, Bogdánffy Gábor 4, Vá- 

sárhelyi Boldizsár, Dr. Wasserstom Adolf, Parádi Ferencz 

3-3, Szántó Márton, Rottenberg Áron, Brüll Vilmos, ifjabb 

Papp Jenő, Brugovitz József, Baráth Bóla, Rehák Ágoston, 

özv. Róth Pálné 2-2, Hercz Izidor, Dapsy Frigyes, Illgner 

Károly, Bene Ferencz, Haragay Emánuel 1-1 korona ösz- 

szeggel. 

Pénzbeli adományokkal: Hatfaludi Ernőné, Mosóczy 

Sándorné, gr. Bethlen Pálné, Dapsy Frigyesné, Voith Já- 

nosné, Sterba Dezső, Temesváry Gerőné, Szemmáry József 

és Tüzes Karácson 10-10, özv. T. Róth Pálné, Maléter 

Zoltánné 8.8, Dr. Hankó Ödönné, Binder Gusztávné 6-6, 

Wolff Bogdán, Dr. Vajda Lipót, Csizér Ákos, Kiss Jánosné, 

Dr. Torma Miklósné, Vladár Endréné, Dr. Kustár Gyula, 

Papp Jenőné, Muráth Sándorné, Gálbory Sándorné, Csiki 

Elekné, Reich Lajosné, br. Inczédy Ádámné, Dr. br. Dániel 

Tibor 5-5, Hoffmann Jakabné, Lőw Lajosné, Kabós Sán- 

dorné, Bándy Györgyné, Vékony Ferenczné, Dr. Koller 

Kálmánné, Szörtsey Elekné, Ébrei Istvánné, Ferenczy Ist- 

vánné, Elek Albertné, Kádár Józsefné 4-4, Klármann Adolf, 

Hegyi Mihály, Dombora Andrásné, Duzsárdy Károlyné, Né- 

methy Mihályné, Bod Gyuláné, Nik Ferenczné, Fényes 

Sándorné, Kőrősi Györgyné, V. Nagy Pál, Friedlünder 

Gyuláné 3-3, Gajzágó Lászlóné, Ritter Józsefné, Szőnyi 

Elekné, Hussek Flóriánné, Scher Antalné, Wahsmann Edéné, 

Martian Ottilia, Könczey Lászlóné, Imre Domokosné, Hege- 

düs Antalné, özv. Móritz Sándorné, Móritz Károlyné, Veres 

Imréné, Gőczi Károlyné, Zorger Rafaelné, özv. id. Gaál 

Jánosné, Dr. Almai Ferenczné, Szigethy Miklósné, Székely 

Sándorné, özv. Izsáky Józsefné, Kracsinger Hugóné, Lo- 

sonczy Istvánné, Horváth Ákos, Ferenczy Endréné, Jaka- 

bos Gergelyné, Schön Vinczéné, Sófalvi Lajosné, Boross 

Ödönné, özv. Tatrossy Sándorné, ifj. Gaál János, Csányi 

Józsefné, Rosenberg Zsigmondné, Gerstmann Ödönné, Rónai 

Lajosné, Dr. Mihali Tivadarné, Mátis Kelemenné, Bajkán 

Döméné, Hermann Tivadarné, özv. Herszényi Lászlóné, 

Gáltalvy Mária, Vajna Lajosné, Keresztes Gézáné, Stingly 

Zsigmondné, Szabó Jenőnpé, özv. Breán Kázmérné, özvegy 

Benkő Jánosné, Bartók Józsefné, Gőczi Károly, Wasser- 

strom Áronné, Horváth Béla. Veszprémi Ferenczné, Hara- 

gai János, Balázs József, Szénássy Ferencz, br. Horváth 

Samuné, Ágai Ignáczné, Baráth Béla, Kallus Zsigmoud, 

Láng Gyuláné, Szegedy Istvánné, Dr. Miklóssy Józsefné, 

Neidörfer Károlyné 2-2, Schvarcz Bernád, Jakab Károlyné, 

Bernád Jó- Klein Ignácz, Klein Dávid, Teleky és Pintye, 

zsefné, Frank Mózes, Őszi József, Haragai Emánuel, Csi- 

szár Miklós, Veress Dezsőné, Dempvolff Edéné, Kenyeres 

Lászlóné, Szász Ivánné, Nagy Györgyné, Vida Gyuláné, 

Szénáesy Józsefné, Kovrig Antalné, özv. Dr. Patakyné, 

Bárány Bálintné, Kajári Ietvánné, Gajzágó Vilmosné, Osz 

tián Antalné, Reithofer Ferenczné, Dr. Chitul Gyuláné. 

Az egylet elnöksége e sorokban mond hálás köszönetet az 

adakozóknak. (Folyt. köv.) 

- Műkertész. Diplomák és elismerő iratok- 
kal ellátva ajanlkozik mindennemü műkertészeti 
munkálatokra. Hajlandó nagyobb udvarban kerté- 
szeti állást elfoglalni. A közelgő farsangra báli 
és menyegzői csokrokat ajánl előleges megrende- 
lésre Czim: Maniász János Dés. 

aszonbérbe kiadó Miea Laszlónak 
a szamosudvarhelyi és inói hatá- 

ron fekvő 450 holdnyi tagbirtoka 1902 
január 1-től több évre. Ertekezhetmi a 
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Felelős szerkesztő és kiadó: 

Veress Dezsö. 

HIRDETÉSEK. 
A n. é. közönség szives figyelmébe 

ajánlom legujabban megérkezett 

karácsonyi és ujévi 
ajándéktárgyaimat és kérem b. párfogásukat. 

Agai Ignácz. 

Chinai- ezüst tárgyaknál gyári árból 250/ot 
engedményezek. 

sz 601-902. végrh. 

Arverési hirdetmény. 
Alulirt birósági végrehajtó az 1881. évi LX. 

t. cz. 102. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, 

hogy a dési kir. törvényszék 1902. évi 8121. sz. 

végzése következtében, dr. Weisel Ernő ügyvéd 
által képviselt, Goldstein Adolf felperes javára 

Rosenfeld Mihály végrehajtást szenvedett ellen 

600 kor. s jár. erejéig 1902. évi november hó 

19 én foganatositott kielégitési végrehajtás utján 

lefoglalt és 649 kor. 80 fillérre becsült 57 férfi 

kalap, 62 skatula gomb, 50 skatula pléhgomb, 1 

skatula csatt, 18 drb. vatta, 16 férfi öltöny, 4 

gyerek ruha, 18 nadrág és mellény, többféle szö- 
vetek, béllések, 3 bolti állvány, házibutorok, 2 

fali tükör, 2 fali kép, 4 párna, 2 derekaly, 1 

ezüst gyertyatartó, 12 porczellán tányér, 1 pá- 

linkás pohár, 8 vizes pohár és 1 templomi szék- 

ből álló ingóságok nyilvános árverésen eladatnak. 

Mely árverésnek a bethleni kir. járásbiróság 

1902. V. 381/2. sz. végzése folytán 600 korona 

tőkekövetelés, ennek 1902. évi november hó 1-ső 

napjától járó 60/, kamatai és eddig összesen 75 

korona 60 űllérben biróilag már megállapitott 

költségek erejéig Bethlenben alperes laká- 

sán leendő eszközlésére 1902. évi deczember hó 
17-ik napjának d. e. 9 órája határidőül kitüzetik és 
ahhoz a venni szándékozok oly megjegyzéssel hi- 

vatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. 

évi LX. t.cz. 107. és 108. §-a értelmében kész- 
pénzfizetés mellett a legtöbbet igérőnek becsáron 

alól is el fognak adatni. 

A törvényes határidő a hirdetménynek a 

biróság tábláján történt kifüggesztését követő 

naptól számittatik. 

Kelt Bethlenben, 1902. évi deczember hó 9. 

Székely Károly, 
kir. birósági végrehajtó. 

Sz. 369-902. végrh. 

Árverési hirdetmé rverési hirdetmény. 
Alulirt biróségi végrehajtó az 1881. évi LX. 

t-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, 

hogy a csákigorbói kir. jbiróság 1900. V. 268/2. 
sz. végzése következtében, dr. Gogomán Antal 

dési ügyvéd által képviselt csákigorbói takarék- 
pénztár javára, Kosztin Gligor és társai ellen 124 

korona s jár. erejéig 1900. évi deczember hó 7. 

napján foganatositott kielégitési végrehajtás utján 

le- és felülfoglalt és 1167 koronára becsült kö- 

vetkező ingóságok, u. m.: gabona, takarmány, 

szarvasmarhák és lovak nyilvános árverésen el- 

adatnak. 

Mely árverésnek a cs.-gorbói kir. jbiróság 
1900. évi V. 268/7. számu végzése folytán 124 
kor. tőkekövetelés, ennek 1900. évi február hó 

28-ik napjától járó 80/, kamatai, és eddig ösz- 

szesen 22 korona 40 fillérben biróilag már 

megállapitott költségek erejéig Hegyköz közsé- 
gében a helyszinén leendő eszközlésére 1902. évi 
deczember hó 20.-ik napjának délelőtti 9 órája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szán- 

dékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 

az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. 
és 108. §-ai értelmében készpénz fizetés mellett 

a legtöbbet igérőnek szüksege esetén becsáron alól 
is el foguak adatni 

Amennyiben az elárverezendő jusoságolat 

mások is le- és felülfoglaltatták s azokra kielégi- 
tési jogot nyertek volna, jelen árverés az 1881. 
svi LX. t-ez. 102. §. értelmében ezek javára is 
elrendeltetik. 

Cs.-Gorbón, 1902. évi deczember hó én. 

RRoska János, 
kir. bir. r. vágrehajtó. 



kor., „a 33. rszra 2 kor., 

Dés, 1902 deczember 14. 
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Sz. 710-1902. tkvi. 

A nagyilondai kir. járásbiróság, mint telek- 

könyvi hatóság közhirré tészi, hogy Czukkerman- 

del Lázár végrehajtatónak, Fülöp Márton végre- 

hajtást szenvedő elleni 200 korona tőkekövetelés 

és jár. iránti végrehajtási ügyében, a nagyilondai 

kir. járásbiróság területén lévő, Révkörtvélyes 

községben fekvő, a révkörtvélyesi 5. sz. tjkvben 

A. I. 2-35. rsz. ingatlanból Fülöp Mártont meg- 

illető 1/, ed részre 14 kor. 10 fill., a 8. sz. tjkv- 

ben A. I. 2-6. rszra 73 kor, a 22. sz. tjkvben 

A. I. 2, 3, 5-46. rszból Fülöp Mártont megillető 

1/90-ad részre 54 kor. 40 fill., a 23. sz. 

A. 1. 4-6, 8-12, rszra 152 kor, 

ben A. 4 1. rszra 46 kor, a 47. sz. tikvben A. 

I. 1-37. rszból Fülöp Mártont megillető 1/0-ad 

részre 54 kor. 64 fill., az 58. sz. tjkvben A. I. 

2-17. rszból Fülöp Mártont illető 1/.,-ad részre 

34 kor. 60 fll a 73. sz. tikvben A. I. 1-13. 

rszból Fülöp Mártont illető 1/,,-ad részre 37 kor. 

30 fill., a 70. sz. tjevben A. I. 1, 3-7, 9-12, 

14-16. rszból Fülöp Mártont illető 1/. ad részre 

22 kor. 80 fill., a 81. sz. tjevben A. I. 1, 2. rszra 

39 kor., a 277. sz. tjevben A. 4- 1. rszra 24 kor,, 

tjevben 

a 32. sz. tjikv- 

M. rendelet 

a 103. sz. tjevben A 4- 1. rszra 17 kor, a 115. 

sz. tjkvben A. J- 1. rszra 69 kor., a 116. sz. 

tjevben A. I. 1, 2. rszra 26 kor., a 122. sz. 

tikvben A. 4- 1. rszra 20 kor., a 130. sz. tjkv- 

ben A. 4- 1. rszra 40 kor, a 134. sz. tjkvben A. 

I. 1, 2. rszra 29 kor., a 140. sz. tikvben 

1. rszra 122 kor, a 153. sz. tjikvben A. I. 
A. 

rszra 12 kor., a 163. sz. tjkvben A. I. 1, 2. rszra 

64 kor., a 170. 

a 171. sz. tjkvben A. 4- 

182. sz. tjevben A. F I. 

36 kor., a 38. rszra 137 kor., a 4. 

az 5. rszra 29 kor, a 6. rszra 15 kor, a 

sz. tjevben A. F I. rszra 59 kor., a 2. rszra 30 

kor, a 3. rszra 29 kor., az 5. rszra 23 kor., a 

191. sz. tjevben A. I. 1-5 rszra 135 kor., a 247. 

sz. tjevben A. 4- 1. rszra 46 kor, a 2. rszra 16 

kor., a konkolyfalvi 16. sz. tjevben A. I. 5, 7, 12, 

rszra 10 kor., a 42. sz. tjkvben A. I. 1-9, 11-29. 

rszra 102. kor, az 52. sz. tikvben A. I. 1-7, 

10-28. rszra 66 kor., a 34. sz. tikvben A. I. 

1-28. rszra 54 kor., 138. sz. tjkvben A. I. 2-28 

30, 31. rszra 53 kor, a 67. sz. tikvben A. 

1-14. rszra 29 kor., a 990. sz. tjikvben A. I. 1, 

3-18, 36-45, 47-49. rszra 88 kor, a 106. sz. 

tjkvben A. 4- 1. rszra 2 kor., a 2. rszra 2 kor,, 

a 3. rszra 1 kor., a 4. rszra 2 kor., az 5. rszra 

1 kor, a ő. rsz. 1 kor., a 7. rszrasi2 kor., a 8. 

rszra 9 kor., a 9. rszra 3 kor, a 10. rszra 5 kor., 

a 11. rszra. 2 Kkor, a 12. kor. a 13. 

rsz. 1 kor, a 14. rszra 1 kor, a lő. rszra 1 

kor., a 16. rszra 3 kor., a 17. rszra 1 kor, a 18. 

rszra 5 kor, a 19 rszra 4 kor., a 20 rszra 1 kor,, 

a 21. rszra 3 kor., a 22 rszra 1 kor., a 23. rszra 

1 kor., a 24. rszra 1 kor, a 25. rsz. ingatlanra 

59 kor, a 26. rszra 1 kor, a 27. rszra 7 kor., 

a 28. rszra 1 kor., a 29. rszra 2 kor., a 30. rszra 

1 kor, a 31. rszra 1 kor, a 32. rszra 2. kor, a 

33. rszra 2 kor, a 34. rszra 1 kor., a 35. rszra 

2 kor, a 36. rszta 3 kor, a 37. rszra ő kor., a 

38. rszra 2 kor, a 39 rszra 1 kor., a 109. sz. 

tjkvben A. 4- 2. rszra 1 kor., a 114. sz. tjkvben 

A. I. rszra 3 kor,. a 2. rszra 1 kor., a 3. 

rszra 1 kor., a 4. rszra 1 kor., az ő. rszra 3 kor,, 

a 6. rszra 1 kor. a 7. rszra 2 kor. a s. fszva 1 

kor., a 0. rszra 1 kor., a 10. rszra 1 kor., 

rszra 1 kor, a 12. rszra 1 kor., a 13. rszra 4 

kor., a 14. rszra 2 kor, a 15 rszra 2 kor., a 16. 

rszra 4 kor, a 17. rszra 2 kor., a 18. rszrái 1 

kor., a 19. rszra 1 kor., a 20. rszra 2 kor, a 

125. sz. tjevben A. 4- 1. rszra 20 kor., a 2. rszra 

23 kor, a 38. rszra 1 kor., a 4. rszra 1 kor. az 

5. rszra 4 kor., a 6. rszra 4 kor., a 7. rszra 10 

kor. a 8. cszra 1 kor, a 9 rszra 1 kor., a 10. 

rszra 1 kor, a 11. rszra 1 kor., a 12. rszra 1 

kor., a 18. rszra 1 kor., a 14. rszra 2 kor., a lő. 

rszra 9 kor., a 16. rszra 8 kor, a 17. rszra 8 

kor, a 18. rszra 21 kor, a 19. rszra 2 kor, a 

20. rszra 1 kor, a 21. rszZra 2 kor, a 22 rszra 

ikKor., a 28. rszra 1 kor, a 24. rszra 2 kot, a 

25. rszra 2 kor, a 26 rszra 3 kor. a 27. rszra 

3 kor., a 23. rszra 2 kor., a 20 rszra ) kor, a 

30. rszra 1 kor., a 31. rszra 4 kor., a 32. rszra 

4 34. rszra 2 kor, a 

rszra 

rszra 6 kor., a 2. rszra 

rszra 1 

sz. tjevben A. 4- 1. rszra 46 kor., 

160 kor,. a 

rszra 29 kor., 

190. 

al. 

; a2. 

Árverési hirdetményi kivonat. 

áltási 

bánatpénz 57 korons. 
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6 kor, a 182. sz. tjkvben A. 4 1. rszra 2 kor., 
rszra 6 kor, a 3. rszra 3 kor, a ködmönösi 

11. sz. tjkvben A. I. 1-4, 6-11. rszra 47 kor, 

a hosszurévi 105. sz tjkvben A. 1. rsz. ingat- 

lanra 160 koronában ezennel megállapitott kiki- 

árban elrendelte és hogy a fennebb meg- 

jelölt ingatlanok az 1902. évi deczember hó I5, 

16, 17-ik napján d. e. 8, 8, 9, d. u. 3 órakor Rév- 
körtvélyes, Konkolyfalva, Ködmönös és Hosszurév 

községekben a községházánál megtartandó nyilvá- 

nos árverésen a megállapitott kikiáltási áron alul 

is eladatni fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 

lanok becsárának 100/4-át készpénzben, vagy 

az 1881. évi LX. törvénycezikk 42. §-ában 

jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi 

november hó 1-én 3333. szám alatt kelt I. 

8-ik §-ában kijelölt óvadékképes 

értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 

az 1581. LX. törvényczikk 170. §-a értelmében a 

bánatpénznek a biróságnal előleges elhelyezésé- 

ről kiállitott szabályszerüű elismervényt átszolgál- 

tatni. Nagy-Ilondán, 1902. évi julius 17-én. 

Wéber, 
kir. járásbiró. 

Sz. 2419-1902. 3-3 
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Arlejtési hirdetmeny. 
A szamosujvári kir. országos fegyintézet ré- 

szére az 1903. évre szükségeltető mintegy negy- 

ven métermázsa I-ső minőségü frissen olvasztott 

disznózsir szállitásának biztositása végett 1902. 

évi deczember hó 18-án d. e. Il órakor a fegyin- 

tézet hivatalos helyiségében irásbeli zárt ajánla- 

tok elfogadásával egybekötött nyilvános szóbeli 

árlejtést tartok. Az árlejtésen való részvételre az- 

zal hivom fel vállalkozni kivánókat, hogy az aján- 

lati értéknek megfelelő 50/5-nyi bánatpénzt az ár- 

lejtés megkezdése előtt készpénzben vagy óvadék- 

képes értekpapirban kötelesek letenni s ameny- 

nyiben az előtt ösmeretlenek, ható- 

sági bizonylattal igazolni, hogy nagyobb vállalatokra 

képesek és szerződeskötésre jogosultak. 

a részletes feltételek- 

nek is ajánlattevő 

által szabályszerüen aláirt bánatpénzzel felszerelt 

ellátott bepecsetelve, 

irásbeli zárt ajánlatok 

„Ajáulatot" tartal- 

igazgatóság 

A jelen kivonatos és 

megfelelően szerkesztett, az 

és egy koronás bélyeggel 

bérmentesen beterjesztett 

boritékára rá irandó, hogy az 

Ezen ajánlatok a szóbeli 

tente után nyilvánosan bontatnak fel, a kitüzött 

határidő után érkezettek figyelembe nem vétetnek. 

Tartalmazuia kell továbbá a zárt ajánlatnak: 

a) ajánlattevő azon nyilatkozatát, hogy ezen 

az intézet hivatalos helyiségében a 

maz 

kivonatos és 

hivatalos órák alatt bármikor megtekinthető rész- 

letes szállitási feltételeket ismeri s magát azok- 

nak mindenekben aláveti. 

b) a szállitandó czikk 

összárát korona ertékben 

olvashatóan irva, 

c) ajánlattevő nevét, 

tisztán kiirva. 

Kir. országos fegyiutézeti igazgatóság. 

Szamosujvárt, 1902. évi november hó 18-án. 

Uhlyarik Albin. 
igazgató. 
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egységi és ez alapon 

számmal és betüvel 

lakását, polgári állását 

Sz. 100098-1/1-a. 

Tülgyűt atás lirdetmény. 
A nagybányai m. kir. főerdőhivatal irodájá- 

ban a fehérszéki 1902. évi 20 a holdas vágás 

tölgyállományának és a gyökeresi erdőrészben 

szélvihar által kidőntött 47 drb. tölgytörzsek ela- 

dása iránt folyó év deczember hó I5-en d. e. II 

órakor irásbeli versenytárgyalás tartatik. 

Kikiáltási ár a fehérszéki vágás faállomá- 

nyára 23298 korona, bánatpénz 2330 korona, a 

47 drb. széldöntött törzsre 562 korona 40 fillér, 

Ajánlatok a fehérszéki és gyökeresi fára 

külön külön is tehetők, az ajánlatok a fennebbi 

határidőig nyujtandók be, uti- és távirati ajánla- 

tok nem tárgyaltatnak. 

Bővebb felvilágositással a pagybanyai m.kir. 

főerdőhivatal szolgál. 

Budapest, 1902. év november hóban. 

Mkir. földmivelésügyi miniszter. 

árlejtés megtör- 

Sz. 11071/CII 

xxVI évfolyam 0. szám. 

sz. 32 1-902. végrh. 

Arverési hirdetmény. 

Alulirt birósági végrehajtó az 1881. évi LX. 

t.cz. 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, 
hogy a magyarláposi kir. jbiróságnak 1902. évi 

V. 165/5. sz. 

len 105 korona á8 fillér s járulékai erejéig 1902. 

évi január hó 16-án foganatositott kielégitési vég- 

rehajtás utján le- és felülfoglalt és 1567 korona 

60 fillérre becsült következő ingóságok, u. m.: 

házibutorok, ruha- és fehérnemüek pyilvános áte 

verésen eladatnak. 

Mely árverésnek a m.-láposi kir. járásbiróság 

1902. évi V. 165/5. sz. végzése folytán 105 kor. 

43 fillér tőkekövetelés, ennek 1902. évi április hó 

10-ik napjától járó 50/, kamatai, 1/40/, váltódtj 

és eddig összesen 55 kor. 30 fill.-ben biróilag már 

megállapitott költségek erejéig Magyar-Láposon a 
helyszinén leendő eszközlésére az 1902. évi de- 
czember hó 20-ik napjának d. u. 2 órája határ- 
időül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 

oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin- 

tett ingóságok az 1881. évi LX. törvényezikk 107. 

és 108. §-a érteimében készpénzfizetés mellett a 

legtöbbet 

is el foguak adatni. 

A mennyiben az elárverezendő ingóságokat 

mások is le- és felülfoglaltatták s azokra kielé- 

gitési jogot nyertek volna, jelen árverés az 1881. 

evi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezek javára is 

elrendeltetik. 

M.-Láposon, 1902. évi november hó 29. 

Osztián Vertán, 
kir. birósági végrehajtó. 

Sz. 1803 -902. 

Pályázati hirdetmény. 
A vezemtésemre bizott Szolnok-Doboka- 

vármegye kezelő személyzeti létszámában el- 
halálozás folytán megürült és évi 1000 kor. 
törzsfizetés, 200 kor. lakbér illetménynyel és 
nyugdíjigényjogosultsággal egybekötött II. 
oszt. központi irnoki állásra ezennel pályá- 
zatot nyitok. 

A jelzett 
töltetni. 

Felhivom a pályázatban résztvenni ki- 
vánókat, hogy szabályszerüen felszerelt, elöző 
képzettségüket és esetleg szolgálataikat 
igazoló okmányokkal ellátott pályázati kér- 
vényeiket hozzám f. évi deczember hó 
20-ik napjának déli 12 orájáig nyujt- 

sák be. 
Elkésetten érkező kérvényeket figye- 

lembe nem veszek. 
Désen, 1902. 

állás kinevezés utján iog be- 

deczemaer hó 6-án. 

Désy Zoltan, s. k. 
főispán. 

évi 

Örverezési hirdetmény. 
Az ev. ref. egyház tulajdonát képező 

Csatáni 6 hold 1231 Glöl földterület 1903. 
évtől 6 évre, a körfal melletti 5. és 6. sz. 
üzlethelyiség 3 évre deczember hó IS-én 
d. e. I1 orakor a leányiskola tantermében 
tartandó árverezésen kiadatnak, a feltételek 
alólirottnál megtekinthetők. 

Dés, 1902. november hó 209-én. 

Góczi Károly, 
kebli gondnok. 
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Hirdetmény. 
Folyó év deczember hó 29-én d. 

e. 10 órakor összes állomásainkon kézbpe 
sithetlenné vált árúk, raktárfeleslegek és ta 
lált tárgyak Dés állomáson nyilvános árve- 

mely árverésre a 
cz. elennel 

résen el fognak adatni, 
venni szándékozó t. 
meghivatik. 

e 1902 deczember hó 10- en 

Az igazgatoság. 
ö rszra 10 kot, a 36. rszra 10 kor, a 87. rszra 

Nyomatott Demeter és Kiss könyvnyomdájában Désen, 190222 

végzése következtében, dr. Buzura 

Gábor ügyvéd által képviselt, Urai Adam javára, 
Lakner Aladár és neje magyarláposi lakosok el- 

igérőnek szükség esetén becsáron alul 

Szamosvölgyi vasút részv. társ. 


